

NJOFTIM PER INFORMATA SHTESE

ose

PERMIRESIM I GABIMIT

Sipas Nenit 53 të Ligjit Nr. Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92

Punë

Furnizim

Shërbime

[Përkujtese: Nëse ndonjë përmirësim i gabimit ose informacion shtese shpije ne një ndryshim rrënjësor të kushteve të parashikuara në njoftimin origjinal te kontratës me një influencë mbi parimin e trajtimit të barabartë dhe në objektivin e prokurimit konkurrues, do të jetë e nevojshme zgjatja e afateve fillimisht te parapara]

Data e përgatitjes te këtij njoftimi: 03.08.2023

Nr i Prokurimit	201 13300-23-7130-5-1-1
Nr i brendshëm	

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:

Shqip



Serbisht



Anglisht



NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: Dogana e Kosovës		
Adresa Postare: Rr. "Rexhep Krasniqi", Lagjja Kalabri		
Qyteti: PRISHTINË	Kodi postar: 10000	Vendi: Kosovë
Personi kontaktues: Arbëreshë Osmanaj		Telefoni: + 383 (0) 38 540 797
Email: prokurimi@dogana-ks.org		Faksi: + 383 (0) 38 540 797
Adresa e Internetit (nëse aplikohet):		www.dogana-ks.org

NENI II: LËNDA E KONTRATËS

II.1) PËRSHKRIMI

II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues: (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Aftësimi i terminalit publik në Vërmicë dhe qasja e pa penguar mjeteve në autostradë

II.1.2) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Aftësimi i terminalit publik në Vërmicë dhe qasja e pa penguar mjeteve në autostradë

II.1.3) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP): (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

45000000-7

NENI III: PROCEDURA

III.1) LLOJI I PROCEDURËS

III.1.1) Lloji i procedurës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

E hapur

E kufizuar

Konkurruese me negociata

Kuotim i çmimit

III.2) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE

III.2.1) Data e publikimit të njoftimit origjinal të kontratës:

NENI IV: INFORMACIONET PLOTËSUESE

IV.1) KY NJOFTIM PERFSHINE

Përmirësim

Informata shtesë

Njoftim për kontrate

Njoftim për dhënie kontrate

IV.2) INFORMACIONI QE DUHET TE PERMIRESOHER OSE TE SHTOHET (nëse aplikohet; te specifikohet vendi i tekstit ose datat te cilat duhet te përmirësohen apo te shtohen, ju lutem gjithmonë ofroni nenet përkatëse & numrin e paragrafit te njoftimit origjinal)

IV.2.1) Modifikimi i informatave origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues

Publikimi në webfaqen e KRPP-së
nuk është në përputhje me informatat origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues

Të dyja

IV.2.2) Në njoftimin origjinal

Në dokumentet e tenderit

Të dyja

IV.2.3) Teksti i cili duhet të përmirësohet/shtohet në njoftimin origjinal (nëse aplikohet)

Vendi i tekstit i cili duhet të modifikohet:

Në vend të:

Është :

Afati i fundit për pranim të

18.09.2023 14:00:00

28.09.2023 14:00:00

tenderëve		
Takimi për hapjen e tenderëve	18.09.2023 14:00:00	28.09.2023 14:00:00
Kërkesat e përshtatshmërisë	<p>a. Deklarata nën betim, a. Deklarata nën betim që tenderuesi i plotëson kërkesat për të konkurruar sipas Ligjit për Prokurimin Publik Neni 65, duke përdorur formën në Aneksin 2;</p>	
Kërkesat e përshtatshmërisë	<p>b. Një vërtetim i nënshkruar nga Administrata Tatimore, b. Një vërtetim i nënshkruar nga Administrata Tatimore e vendit tuaj të themelimit se ju nuk jeni me vonesë për pagimin e tatimeve, vërtetimi duhet të jetë jo më i vjetër se 90 ditë kalendarike nga data e hapjes se këtij aktiviteti;</p>	
Kërkesat e përshtatshmërisë	<p>c. Një vërtetim nga regjistri gjyqësor, c. Një vërtetim nga regjistri gjyqësor apo, në mungesë të kësaj, një dokument ekuivalent i lëshuar nga një autoritet kompetent gjyqësor apo administrativ të vendit e themelimit tuaj që vërteton se operatori ekonomik ka të drejtë që të merr pjese në një aktivitet të prokurimit dhe se ndaj tij nuk ekziston ndonjë rrethanë e përcaktuar me Nenin 65, paragrafët 3.1, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 4.1, 4.2 dhe 4.4 të LPP-së. a) Dëshmi Deklarata nën betim e nënshkruar dhe vulosur Dëshmitë lidhur me kërkesat e pranueshmërisë si në pikën b dhe c, do të kërkohen vetëm nga tenderuesi të cilit autoriteti kontraktues ka ndër mend që t'ia jap kontratën. Këto dokumente duhet të dorëzohen nga tenderuesi para dhënies së kontratës. Në rast të dështimit të dorëzimit të këtij dokumenti, tenderi në fjalë do të refuzohet.</p>	
Përshtatshmëria profesionale	<p>a. Regjistrimi si operator ekonomik në regjistrin profesional, komercial dhe apo regjistrin e ndërmarrjeve në</p>	

	<p>vendin e juaj të themelimit;, a. Një dokument i lëshuar nga autoriteti përkatës publik në vendin e themelimit të operatorit ekonomik me të cilin evidentohet regjistrimi i operatorit ekonomik në atë vend (Kopja e certifikatës së biznesit);</p>
Përshtatshmëria profesionale	<p>b. Regjistrimi në TVSH;, b. Një kopje e certifikatës së TVSH;</p>
Kapaciteti ekonomik dhe financiar	<p>a. OE duhet të ofroj dëshmi se qarkullimi vjetor i OE, gjatë 3 viteve të fundit (2020, 2021 dhe 2022) ka qenë ne vlerë jo me pak se – 6,000,000.00 €, a.</p> <p>Deklaratat Tatimore Vjetore të dorëzuara në Administratën Tatimore të Kosovës (ATK) ATK për tri vitet e fundit.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>a. Menaxheri i Projektit - Inxhinier i diplomuar I ndertimtarisë 3 vite përvojë punë pas diplomimit, ose bechellor 5 vite përvojë pune pas diplomimit . Të ketë dëshmi mbi kualifikimet minimale profesionale ne projekte nga lëmia e Ndërtimit të dhe Infrastrukturës Rrugore;, a. Kopje e diplomës përkatëse e noterizuar nga vetë inxhinieri, CV e nënshkruara nga inxhinieri, kontrata e punës me ofertuesin(apo marrëveshje për projekt ose parakontratë), të jetë e noterizuar në prani të punëdhënësit dhe punëmarrësit, Referencat për Inxhinierin duhet të lëshohet nga kompania në të cilin ka qenë i angazhuar dhe iu është dhënë referenca;</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>b. Udhëheqës i Punishtes Inxhinier i dip.i ndërtimtarisë - 3 vite përvojë pune ose bechellor 5 vite përvojë pune pas diplomimit, ne projekte nga lëmia e Ndërtimit, Ndërtimit, Rehabilitimit, apo Rikonstruimit te Rrugëve, se paku një (1) projekt të</p>

	<p>realizuar;; b. Kopje e diplomës përkatëse e noterizuar nga vetë inxhinieri, CV e nënshkruar nga inxhinieri, kontrata e punës me ofertuesin(apo marrëveshje për projekt ose parakontratë), të jetë e noterizuar në prani të punëdhënësit dhe punëmarrësit, Referencat për Inxhinierin duhet të jenë të lëshuara nga Kompania në të cilin ka qenë i angazhuar dhe iu është dhënë referenca;</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>c. Inxhinier në punishte - Inxhinier i diplomuar i komunikacionit - me 2 vite përvojë pune pas diplomimit ose Bachelor i diplomuar i komunikacionit me 3 vite përvojë pune pas diplomimit, në projekte nga lëmia e Ndërtimit Ndërtimit , Rehabilitimit, apo Rikonstruimit te Rrugëve, se paku një (1) projekt te realizuar;; c. Kopje e diplomës përkatëse e noterizuar nga vetë inxhinieri, CV e nënshkruar nga inxhinieri, kontrata e punës me ofertuesin(apo marrëveshje për projekt ose parakontratë), të jetë e noterizuar në prani të punëdhënësit dhe punëmarrësit, Referencat për Inxhinierin të jenë të lëshuara nga Kompania në të cilin ka qenë i angazhuar dhe iu është dhënë referenca;</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>d. Inxhinier i diplomuar i Gjeodezisë - me 3 vite përvojë pune pas diplomimit ose Bachelor i diplomuar i Gjeodezisë me 5 vite përvojë pune pas diplomimit, ne projekte nga lëmia e Ndërtimit, Ndërtimit Rehabilitimit, apo Rikonstruimit te Rrugëve, se paku nje (1) projekt te realizuar;; d. Kopje e diplomës përkatëse e noterizuar nga vetë inxhinieri, CV e nënshkruar nga</p>

	inxhinieri, kontrata e punës me ofertuesin(apo marrëveshje për projekt ose parakontratë), të jetë e noterizuar në prani të punëdhënësit dhe punëmarrësit, Referencat për Inxhinierin të jenë të lëshuara nga Kompania në të cilin ka qenë i angazhuar dhe iu është dhënë referenca;
Kapaciteti teknik dhe profesional	e. Inxhinier i dip.i ndërtimtarisë – drejtimi Hidroteknik 3 vite përvojë pune pas diplomimit, ne projekte nga lëmia e Ndërtimit Ndërtimit, Rehabilitimit, apo Rikonstruimit te Rrugëve, se paku një (1) projekt te realizuar,, e. Kopje e diplomës përkatëse e noterizuar nga vetë inxhinieri, CV e nënshkuara nga inxhinieri, kontrata e punës me ofertuesin(apo marrëveshje për projekt ose parakontratë), të jetë e noterizuar në prani të punëdhënësit dhe punëmarrësit, Referencat për Inxhinierin të jenë të lëshuara nga Kompania në të cilin ka qenë i angazhuar dhe iu është dhënë referenca;
Kapaciteti teknik dhe profesional	f. Inxhinier i diplomuar i Elektroteknikës me tri vite përvojë pune pas diplomimit. Duhet të ketë përvojë në projektet e Instalimeve elektrike dhe të ndriçimit publik,, f. Kopje e diplomës përkatëse e noterizuar nga vetë inxhinieri, CV e nënshkuara nga inxhinieri, kontrata e punës me ofertuesin(apo marrëveshje për projekt ose parakontratë), të jetë e noterizuar në prani të punëdhënësit dhe punëmarrësit, Referencat për Inxhinierin të jenë të lëshuara nga Kompania në të cilin ka qenë i angazhuar dhe iu është dhënë referenca;
Kapaciteti teknik dhe profesional	g. Lista e kontratave te realizuara përfunduar ne

	<p>lëmine e Ndërtimit, Ndërtimit, Rehabilitimit, apo Rikonstruimit të Rrugëve, për periudhën e shkuar tre vjeçare (2020, 2021 dhe 2022), nga data e publikimit të njoftimit për kontratë; jo më pak se 5,000,000.00 Euro,, g. Një listë që specifikon secilin nga projektet punuese të OE dhe aktiviteteve të ndërtimit të kryera nga OE në 3 vitet e fundit të përcjellur me certifikatë të ekzekutimit të mirë që tregojnë vlerën, datën dhe llojin dhe vendin e projektit punues dhe ose aktiviteteve të ndërtimit certifikata e pranimit;</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>h. Lista e pajisjeve, mjeteve dhe stabilimenteve teknike që janë të domosdoshme për realizimin e projektit sipas specifikimit teknik Eskavator, kapac. 0.4-1.0 m³ - 2 copë, Kamion kapaciteti minimum 10 m³ kiper - 4 copë, Ngarkues, kapac. 0.4 – 1.5 m³ – 1 copë, Cilindër minimum 12 t vibrues- 1 copë, Cilindër minimum 12 t me dhëmbëza vibrues- 1 copë, Grejder 12-16t- 1 copë, Autopompë betoni – 1 copë, Vibrator për beton- 2 copë, Cisternë për karburante – 1 copë; Pajisjet e nevojshme për punët e asfaltit Finisheri për shtrirjen e asfaltit - 1 copë, Cilindrat me rrota të kombinuara(gomë dhe hekur) min 6 t - 1 copë, Cilindrat me rrota hekuri me vibrim min 7 t -1 copë, Cilindër me rrota hekuri me vibrim min. 3 t - 1 copë, Cisternë (tanket) e ujit -1 copë, Spërkatës për bitumen dhe emulsion - 1 copë, Kamion për transport të asfaltit të gatshëm – 3 copë;;</p> <p>h. Pajisjet të cilat regjistrohen duhet të dëshmohen me librezën e regjistrimit (pajisjet duhet të jene me afat të regjistrimit), ndërsa pajisje tjera, OE duhet të dëshmoj me një dokument</p>

	<p>për pronësinë e pajisjeve (faturë, DUD etj.),apo marrëveshje për shfrytëzim të pajisjeve me huadhënësin, Vëmendje! Në rast se OE nuk posedon pajisjet mbi pronësinë duhet te ofroj marrëveshjen për marrjen me qira të pajisjeve. Marrëveshja duhet te jete ne emër te këtij projekti me validitet të kohëzgjatjes të kësaj kontrate e nënshkruar dhe vulosur nga te dyja palët.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>i. Minimumi i mesatares së fuqisë punëtore të OE duke përfshirë së paku 30 punëtorë dhe stafit menaxherial për secilin nga 3 vitet e fundit,, i. Deklaratë me raport të mesatares së fuqisë punëtore të OE dhe numrin mesatarë të stafit menaxherial për secilin nga 3 vitet e fundit,</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>j. Ofertuesit e interesuar duhet të kenë bazën për asfalt, bazën për beton dhe bazën për gurëthyes ose marrëveshje për shfrytëzim ose furnizim me asfalt nga baza e asfaltit, me beton nga baza e betonit dhe zhavorr nga baza e gurëthyesit,, j. Këto baza (baza për asfalt, baza për beton dhe baza për gurëthyes) duhet qe te jene te licencuara nga autoriteti përkatës për zhvillim te veprimtarisë;</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>k. Plani Menaxhimit te trafikut sa me i detajuar,, k. Plani duhet te jete i përgatitur ne mënyrë sa me te detajuar, i nënshkruar dhe vulosur,</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>l. Plani dinamik për kryerjen e punimeve max 120 ditë kalendarike., l. Plani dinamik sa ma i detajuar sipas pozicioneve ne paramas dhe paralogari.</p>

----- (Shto nenin IV.2.3 sa here qe keni nevojë) -----